
Les métamorphoses du têtard. 

Pour s’accoupler les grenouilles mâles et femelles vont 

dans l’eau de la mare.  
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 mars : La grenouille s’accouple et pond une grappe 

d’œufs, chaque œuf mesure 3 mm.  

15 mars : un jeune têtard sort de l’œuf, il respire par 

des branchies, mange des plantes aquatiques. 

15 mai : le petit têtard mesure 4 cm et a changé de 

forme : il s’est métamorphosé. Il a 2 pattes. Il mange 

maintenant des daphnies. Il est carnivore. 

15 juin : le têtard a quatre pattes. Sa queue va se réduire 

progressivement. Ses poumons se développent. 
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 novembre : le têtard s’est métamorphosé en une jeune grenouille qui sort de l’eau. La grenouille respire 

l’air par les poumons. Elle mange des petits insectes, des vers de terre et des petites proies. 
 

Complète le tableau pour raconter comment le têtard devient grenouille. 

 

Date : ……………….. Titre :…………………………………………………...... 

Je raconte les transformations : …………………………………………………... 

…………………………………………………………………………………….. 

 

Date : ……………….. Titre : …………………………………………………….. 

Il mange : ……………………………………………………………………….…. 

Je raconte les transformations : ………………………………………………........ 

……………………………………………………………………………………… 

 

Date : ……………….. Titre : …………………………………………………….. 

Il mange : ………………………………………………………………………….. 

Je raconte les transformations : …………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………….. 

 

Date : ……………….. 

Titre : …………………………………………………………………… 

Je raconte les transformations : ………………………………………… 

…………………………………………………………………………... 

 

 

Date : ……………….. Titre : ………………………………………………... 

Elle mange : ………………………………………………………………….. 

Je raconte les transformations : ……………………………………………… 

………………………………………………………………………………... 
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